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ATA DA QUINTA SESSÃO EXTRAORDINARIA DO PRIMEIRO ANO 
LEGISLATIVO DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE CHAVANTES. 
 
 
 
Presidente:    Vereador RAFAEL LOPES GARCIA 
1ª Secretária: Vereadora MICHELE BATISTA DO NASCIMENTO LOPES 
2º Secretário: Vereador ALDEMIR DIDONÉ 
 
Observação: Sessão por vídeo conferencia. 
 
                                                       Aos cinco (05) dias do mês de Maio do ano de 
dois mil e vinte e um (2021), às dezenove horas (19) horas no Edifício do Paço 
Municipal, sito a Avenida Dr. Arnaldo Ferreira da Silva, 441, nesta cidade de 
Chavantes, Estado de São Paulo, em sua Nona sessão ordinária do presente ano 
legislativo, reuniram-se sob a presidência do vereador Rafael Lopes Garcia, os 
seguintes vereadores, conforme consta do livro de presença: ALDEMIR DIDONÉ –  
- AVANTE – AUSENTE; DANIEL BELIZÁRIO DE OLIVEIRA – PODEMOS; JOSÉ 
RICARDO NABERO – PSDB; JURACI RODRIGUES – PSD; LUIS CESAR 
PEDRO LONGO – PTB; MAICON HENRIQUE BRIZOLA – MDB; MICHELE 
BATISTA DO NASCIMENTO LOPES – CIDADANIA; RAFAEL LOPES GARCIA – 
PSDB e ROBERTO CARLOS GAINO – REPUBLICANOS. Presidente.  Antes de 
começar essa Sessão Extraordinária gostaria de pedir aos Senhores um minuto de 
silencio devido ao falecimento do Ex. Prefeito aqui de Chavantes e Irapé Senhor 
Leonildo Vidal, e começa a sessão...... 5ª Sessão Extraordinária do Primeiro ano 
legislativo a da 18ª Legislatura da Câmara Municipal de Chavantes. O 
Presidente fez a chamada dos Senhores Vereadores. Como há quórum regimental, 
o Presidente deu por aberta a presente Sessão. O Presidente colocou em 
discussão e votação a ata da 12ª Sessão Ordinária, realizada dia 26 de abril 2021, 
onde a mesma foi aprovada por unanimidade. De acordo com o Ato nº 06/2021 e 
com o Regimento Interno Passamos a ORDEM DO DIA. Projeto de Lei nº 
30/2021– Assunto: encaminha Projeto de Lei que dispõe sobre autorização ao 
Poder Executivo para celebrar termo aditivo ao Termo de Fomento 02/21 com a 
Santa Casa de Misericórdia de Chavantes para custeio de despesas decorrentes 
do COVID-19 e dá outras providências, em discussão, com a palavra o Nobre 
Vereador Luis Cesar Pedro Longo: Gostaria que o Senhor colocasse em única 
discussão e votação o Projeto nº 30/2021 com a dispensa dos pareceres das 
Comissões haja vendo que a Sessão está sendo on-line e não estão todos 
presentes ai na Câmara, então gostaria que o Senhor colocasse depois do 
intervalo em única discussão e votação o Projeto nº 30/202. Presidente: Submeto 
ao Plenário o Requerimento verbal do Nobre Vereador Luis Cesar Pedro longo, em 
discussão, ninguém querendo discutir, em votação, aprovado por unanimidade o 
pedido verbal do Nobre Vereador Luis Cesar Pedro Longo. Projeto de Lei nº 
31/2021– Assunto: encaminha Projeto de Lei que dispõe sobre a abertura do 
Programa 2.119, compra de vacina contra COVID-19, na Unidade Executiva 02.06, 
04.FMS – Vigilância em Saúde, e abre um Credito Suplementar através de 
anulação parcial ou total de outras dotações orçamentarias no valor de 
R$500.000,00(quinhentos mil reais), com a palavra o Nobre Vereador Maicon 
Henrique Brizola:  Boa noite Nobres Vereadores, Senhor Presidente gostaria que 

o Projeto nº 31/2021 fosse colocado em única discussão e votação, dispensando 
as Comissões devido estarmos via internet. Presidente: Submeto ao Plenário o 
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pedido verbal do Nobre Vereador Maicon Henrique Brizola, em discussão, ninguém 
querendo discutir, em votação, aprovado por unanimidade o pedido verbal do 
Nobre Vereador Maicon Henrique Brizola. Projeto de Lei nº 32/2021– Assunto: 

encaminha Projeto de Lei que dispõe sobre a criação do Programa 2.120, 
manutenção Central da COVID 19, na Unidade Executora 02.06.04. FMS – 
Vigilância e Saúde, e abre um Credito Suplementar Especial com recursos do 
Fundo Nacional da Saúde no valor de R$ 100.000,00(cem mil reais) com a palavra 
o Nobre Vereador Luis Cesar Pedro Longo: Gostaria que o Senhor colocasse em 
única votação o Projeto nº 32/2021 com dispensa dos pareceres das Comissões e 
que o Senhor colocasse logo após intervalo em única discussão e votação. 
Presidente: Submeto ao Plenário o pedido verbal do Nobre Vereador Luis Cesar 

Pedro longo, em discussão, ninguém querendo discutir, em votação, aprovado por 
unanimidade o pedido verbal do Nobre Vereador Luis Cesar Pedro Longo. 
Suspendo a Sessão nesse momento por 15 minutos. Decorrido intervalo concedido 
reinicio os trabalhos da presente Sessão. Submeto o Plenário o Projeto nº30/21 

em única discussão e votação com os pareceres favoráveis das Comissões 
competentes em discussão, aprovado por unanimidade em única discussão e 
votação o Projeto de Lei nº30/21. Submeto Plenário o Projeto nº31/21 em única 
discussão e votação com a dispensa dos pareceres das Comissões, em discussão, 
aprovado por unanimidade em única discussão e votação o Projeto de Lei 
nº31/21. Submeto Plenário o Projeto de Lei nº32/21 em única discussão e 
votação com a dispensa dos pareceres das Comissões competentes em 
discussão, aprovado por unanimidade em única discussão e votação o Projeto de 
Lei nº32/21. Com a palavra o Nobre Vereador DANIEL DE BELIZARIO DE 
OLIVEIRA: Senhor Presidente eu quero parabenizar o trabalho que o Senhor está 
fazendo nessa pandemia, com bastante dificuldade, se adaptando ao sistema e 
adiantando todo processo da Legislatura para que ocorra a liberação dessa verba 
que é muito importante nessa fase que estamos vivendo da pandemia, então eu 
gostaria de parabenizar o Senhor pelo esforço de fazermos dessa forma, online 
para que não ocorra contaminação entre funcionários e vereadores, parabéns 
Senhor Presidente, e ser reconhecido pelo Prefeito o esforço do Senhor e o 
esforço dos Vereadores, obrigado Senhor presidente. Presidente. Nada mais 

havendo a tratar, convoco os senhores Vereadores para uma sessão ordinária a 
realizar-se dia 07 de junho de 2021, às 19 horas, para tratarmos dos assuntos em 
pauta. Dou por encerrada a presente Sessão. Para constar, foi lavrada a presente 
ata, que vai seguida pela Mesa dos Trabalhos, 
assinada...................................................................................................................... 
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